

4 стр. 9 сентяб

СТАРЫЙ ЗНАКОМЫЙ

Конферансье Апломбов из «Необыкновенного концерта» Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова уже давно стал фигурой нарицательной. Как, впрочем, и все персонажи этого спектакля, высмеивающего халтуру и безвкусицу на эстраде.

Но время идет, а спектакли, как известно, стареют.

В свой новый приезд в Свердловск театр покажет «Необыкновенный концерт» в новой редакции. Многие из того, что пародировалось в спектакле, уже давно ушло в прошлое. Но, увы, появились новые объекты осмеяния.

Центральный театр кукол — наш старый и добрый друг. Его гастроли в городе всегда проходят с большим успехом. И всегда «театр Образцова» радует и взрослых, и детей. В этот раз дети увидят сказку «По щучьему велению», идущую на сцене театра много лет.

Гастроли открываются 12 сентября.

НА СМЕНУ

г. Свердловск

x 9 СЕН 1972